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 Поседувате искуство во организациски развој? 

 Сакате да сте дел од динамична дистрибутивна компанија во одлична работна средина? 

Ова е оглас за Вас! 

Се бара Менаџер за градење организациски капацитети 

 За Компанијата 

Нашиот клиент работи успешно и има долга традиција во дистрибутивниот сектор во 

Македонија. Компанијата е меѓународен партнер на клучен глобален B2C бренд. 

Дополнително, таа покрива пар брендови во различни сектори.  

Вработените се дел од динамичен и проактивен тим кој одлично соработува со единствена цел 

да испорача врвно искуство на своите клиенти. Понатамошното градење организациски 

капацитети, тековно е една од врвните стратешки приоритети.  

 За улогата Менаџер за градење организациски капацитети  

Вработениот има задачи во: обезбедување поддршка на менаџментот за креирање развојна 

стратегија со фокус на организациската ефективност, ефикасност и организациски развојни 

програми; развој на вработените и управување со талентите; управување со учинокот; развој и  

имплементација на издржана стратегија за градење капацитети во соработка со сите 

заинтересирани страни; учество во развој на комерцијалната функцијата, преку предлагање и 

поддршка на најефикасен и ефективен дизајн на организациска структура за поддршка на 

потребите на бизнисот и реализација на деловната цели. 

 За вас 

Вие сте успешен кандидат доколку: 

o имате универзитетска диплома во економија, или психологија; 

o поседувате 5-7 годишно искуство во FMCG индустријата; 

o поседувате извонредни комуникациски вештини за усогласување на различни луѓе од 

различни функционални области за развој на оптимални системски решенија за развој; 

o сте самоуверен/а и применувате советодавен пристап во испораката на ефективни 

решенија за организациски развој; 

o поседувате напредни вештини во деловна комуникација на англиски јазик . 

Сметате дека Вие сте кандидатот кој нашиот клиент го бара? Пријавете се на 

recruitment@aag.com.mk  не подоцна од 30 јануари. 

Ќе Ве контактираме доколку вашата пријава одговара на критериумите за оваа позиција. 
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